Tect no Tteme N2 25 «3apaum Ha ABUKEHUE»

. 3 aByx roponos, paccToAaHMe meXay KOTOopbiMM paBHO 560 Km, HaBCTpeuy Apyr
ApYyry 0O4HOBPEMEHHO Bblexann ABa aBTOMObOMAA. Yepe3 CKOIbKO YacoB aBTOMOOUAM
BCTPETATCA, €C/IN UX CKOPOCTU paBHbl 60 KM/4u 1 80 KM/Y?

1) 8

2) 28

3) 4

4) 6
. U3 ropogos A u B, pacctoaHmne mexay KoTopbiMmu paBHO 480 Km, HaBCTpeyy Apyr
APpYry oAHOBPEMEHHO Bblexa/in ABa aBTOMOBMAA: U3 ropoaa A cO CKOPOCTbIO 55 Km/u,
a u3 ropoaa B — co cKkopocTbto 65 Km/4. Ha Kakom paccTtoAaHMM OT ropoaa A aBTo-
Mmobunu Bctpetatca? OTBeT AanTe B KUIOMETpPaXx.

1) 260

2) 220

3) 4

4) 200
N3 pByx ropoaoB, pacCToAHME MeXay KOoTopbiMu paBHO 390 Km, HaBCTpewy Apyr
ApYry OAHOBPEMEHHO Bblexanu ABa aBToMobuas. Hanaute CKoOpocTb nNepBoro
aBTOMObGMANA, €CNM CKOPOCTb BTOPOro paBHa 60 KM/4 M aBTOMOBWUAWN BCTPETUAMUCH
yepes 3 yaca mocne Bblesga. OTBeT AanTe B KM/u.

1) 70

2) 80

3) 60

4) 75
. U3 ropooos A n B, paccTtoaHne mexay KoTopbimu paBHO 440 Km, HaBCTpedy Apyr
ApYyry OOHOBPEMEHHO BbleXxanu ABa aBTOMOOMAA M BCTPeTMAUCL 4Yepe3 4 yaca Ha
pacctofaHMn 260 Km oT ropoaa B. Halaute ckopocTb aBToMobWAnA, BblexaBLIEro u3
ropoga A. OTBeT gaiite B KM/\.

1) 65

2) 20

3) 45

4) 50
. PacctoaHue mexay ropogamm A u B pasHo 580 km. N3 ropoaa A B ropog B co
cKkopocTbto 80 KM/4Y Bblexan aBTOMOb6MAb, a Yepes ABa Yaca Nocsie 3TOro HascTpevy
eMy 13 ropoaa B Bblexan co cKopocTbtlo 60 KM/4 BTOpPOI aBTOMOBUAb. Yepes CKONbKO
4yacoB NoOcC/ie Bble3ga BTOPOro aBToMobumaa aBTomobunm scTperarca’?

1) 2

2) 3

3) 4

4) 2,5
. Topoga A, B u C coegnHeHbl NPAMOZIMHENHDBIM LLIOCCE, NPUYEM ropos B pacnonoxeH
mexay ropogamm A un C. U3 ropoga A B cTopoHy ropoaa C Bblexan NnerkoBou
aBTOMObWUNb, U1 OAHOBPEMEHHO C HMM M3 ropoga B B cTopoHy ropoaa C Bblexan
rpy3oBMK. Yepe3 CKOMIbKO 4YacOB NOC/Ae Bble3ga /NEerkoBoih aBTOMOOWAb AOTOHUT



rPY30BMK, €CAM CKOPOCTb JIerKOBOro aBToMobuna Ha 25 Km/4y 60o/bliue CKOpOCTH
rPY30BUKa, @ PacCToAHNE MexKay ropogamu A u B paBHo 125 kKm?
1) 3
2) 4
3) 5
4) 6
7. [Ba newexoaa OTAPABAAOTCA U3 OAHOMO M TOrO e MecTa B O4HOM HanpasB/ieHUM Ha
NPOryaKky no annee napka. CKOpocTb NepBoro Ha 1 KM/4 6onblle CKOPOCTU BTOPOrO.
Yepes CKOIbKO MUHYT PacCTOAHUE MEXKAY NeLwexoaamm cTaHeT paBHbiMm 200 meTpam?
1) 15
2) 12
3) 25
4) 10
8. [lBa yenoBeKa OTNpPaBAAKOTCA M3 OLHOMO M TOrO K€ MeCTa Ha MPOryaKy A0 ONyLWKu
Jleca, Haxoasulencs B 6 KM OT mecTa oTnpaB/sieHus. [epBbl MAET CO CKOPOCTbiO 4,5
KM/4, a BTOPOM — CO CKOPOCTbIO 5,5 KM/u. [ohas OO0 ONyLIKM, BTOPOW C TOM e
CKOPOCTblO BO3BpallaeTca o6paTHO. CKONbKO METPOB OT ONYLWKM A0 MecTa WX
BCTpeun?
1) 600
2) 400
3) 500
4) 700
9. ToBapHbIM Noe3a KaXXayto MUHYTY npoesxkaeT Ha 500 MeTpoB MeHbLUEe, YEM CKOPbIW,
M Ha nyTb B 120 KM TpaTUT BpPemMeHW Ha 2 yaca 6osblie, Yyem CKopblii. Halgute
CKOPOCTb TOBapHOro noesaa. OTBeT AaiTe B KM/u.
1) 20
2) 40
3) 30
4) 50
10./13 ogHOM TOUYKM KPYroBOW TPaccChbl, AJIMHA KOTOpPOW paBHa 15 KM, 0AHOBPEMEHHO B
OAHOM HanpaB/EeHWM CTapToBa/M ABa aBToMobumaa. CKOpoCTb NepBoro aBTomobunn
paBHa 60 KM/u, ckopocTb BTOporo pasHa 80 KM/4. CKONbKO MUHYT C MOMEHTa CTapTa
npongeT, Npexae 4em nepsblin aBTOMOOGUAbL OyaeT onepeXkaTb BTOPOM POBHO Ha 1
Kpyr?
1) 50
2) 0,75
3) 45
4) 30
11./13 ogHOM TOUYKK KPYroBOW TpPaccChbl, A/IMHA KOTOopoWn paBHa 10 KM, 0AHOBPEMEHHO B
OAHOM HanpaB/EeHWM CTapToBa/M ABa aBToMobumaa. CKOpocTb NepBoro aBTomobunn
paBHa 90 Km/4, 1 yepe3 40 MUHYT NOC/E CTapTa OH oMnepeKan BTOPon aBTOMObuUAb Ha
OAMH Kpyr. HanauTte ckopocTb BTOPOro aBTomobuns. OTeeT gaiite B Km/u.
1) 75
2) 60
3) 80



4) 65
12.lBa MOTOUMKANQ CTapTylOT OAHOBPEMEHHO B OAHOM HaMpasleHUU U3  ABYX
AVAMETPabHO NPOTUBOMOJIOKHbBIX TOUEK KPYrOBOM TPACChI, A/IMHA KOTOPOM pasBHa 20
KM. Yepe3 CKOJIbKO MUHYT MOTOLMK/Ibl MOPABHAKOTCA B MEPBbIMA pPa3, ec/M CKOPOCTb
04HOro U3 HNX Ha 12 Km/4 6osble CKOPOCTU APYroro?
1) 45
2) 35
3) 65
4) 50
13.MonoBMHY BpeMeHM, 3aTPa4YeHHOro Ha Aopory, aBToMmobunb exan co ckopocTbio 84
KM/4, a BTOPYIO MOJIOBUHY BPEMEHM — CO CKOPOCTbIO 56 Km/u. Haaute cpeaHioto
CKOPOCTb aBTOMOBUAA Ha NPOTAXKEHUKN Bcero nyTu. OTBET AaiTe B KM/u.
1) 75
2) 60
3) 80
4) 70
14.MepBYO0 NONOBUHY TPaCCbl aBTOMOBMAb NPOexan Co CKOPOCTbIO 56 Km/4, a BTOpyo —
CO CKOpOCTbio 84 Km/4. HaliauTe cpeaHtol0 CKOPOCTb aBTOMOBUAA Ha MPOTAXKEHUU
Bcero nytu. OTBeT ganTe B KM/u.
1) 70
2) 67,2
3) 82,9
4) 54,6
15.MyTewecTBEHHMK NepPen/ibll MOPE Ha AXTe CO cpeAHel CKopocTbio 25 Km/y. ObpaTHO
OH /IeTe/N Ha CMNOPTUBHOM CaMojieTe CO CKOpoCTbio 475 Km/4. Hanaute cpeaHioo
CKOPOCTb NyTeLeCTBEHHMKA Ha NPOTAXKeHMM Bcero nytn. OTBET Aalite B KM/u.
1) 47,5
2) 250
3) 65
4) 45
16.TpeTb BpeMeHU, 3aTPaYeHHOro Ha A0pory, aBTOMobUAb exan Co CKOPOCTbio 50 Km/y,
BTOPYIO TPEeTb BPEMEHW — CO CKOPOCTblO 75 Km/4, a nocnegHiolo TpeTb — CO
CKOpOCTbIO 85 KM/4. Hanaute cpeaHO0 CKOPOCTb aBTOMOBMAA Ha NPOTAMKEHMUM BCEro
nytu. OTBeT gaiiTe B KMm/u.
1) 80
2) 60
3) 70
4) 75
17.MepBylo TPeTb TPaccbl aBTOMOOUAbL €Xxan CO CKOpPOCTblo 60 KM/4, BTOpPYIO TpeTb — CO
cKkopocTblo 80 Km/4, a nocnegHw TpeTb — CO CKopocTbio 120 Km/u. Hanaute
CPeAHIO CKOPOCTb aBTOMOBUAA Ha NPOTAXKEHUM Bcero nytu. OTBeT AaliTe B Km/u.
1) 90
2) 86,7
3) 80
4) 70



18.BbaprKka npoluia NpoTUB TeyeHna 24 KM 1 BepHynacb 0bpaTHO, 3aTpaTUB Ha 0OpPaTHbIM
NyTb Ha 3 Yyaca MeHblle, YeM Ha NyTb NPOTMB TedyeHus. Hallamte cKkopocTb BapKu B
HenoABUXHOW BOAE, €C/IN CKOPOCTb TeYeHMA paBHa 2 KM/4. OTBeT ganTe B KM/u.
1) 7
2) 10
3) 4
4) 6
19.Tennoxof, CKOPOCTb KOTOPOro B HEMOABUMHOW BoAe pasBHa 20 KM/4, npoxoauT Mo
TEYEHUIO PEKN M NOCNE CTOSSHKM BO3BpPaALLLAeTCA B UCXOAHbIN MYHKT. CKOPOCTb TeYEHUSA
paBHa 4 KM/4, cToAHKa AnnTcA 4 Yaca, a B UICXOAHbIN NYHKT TeN/0X0A BO3BpallaeTca
yepes 14 yacos nocae oTnAbITUA U3 Hero. CKONIbKO KMIOMETPOB NpoLlen Tenaoxos 3a
BECb penc?
1) 192
2) 200
3) 180
4) 190
20.Moe3a, ABUrascb PaBHOMEPHO CO CKOPOCTbIO 54 Km/4, npoes)kaeT MUMO MAYLLEro
napannenbHO MYyTAM CO CKOPOCTbIO 6 KM/4 HaBcTpeuy emy newexoaa 3a 30 cekyHA,.
Hangute anvHy noesna B meTpax.
1) 600
2) 500
3) 1000
4) 400
21. Moe3a, ABUraacb PaBHOMEPHO CO CKOPOCTbIO 65 KM/4, NpoesKaeT MMMO MAYLLEro B
TOM e HanpaB/JeHUU napanienbHo MyTAM CO CKOPOCTbiO 5 KM/4 newexoga 3a 30
cekyHa. Hanaute anvMHy noesaa B MeTpax.
1) 400
2) 900
3) 500
4) 600
22.11o gByMm napannienbHblM }Kene3HO40POXHbIM NyTAM APYr HABCTpeYy Apyry caeaytoT
CKOPbIM M NaccaXKMPCKUii Noesaa, CKOPOCTU KOTOPbIX PaBHbI COOTBETCTBEHHO 70 Km/u
n 50 Km/u. JnvHa naccaxupckoro noesga paBHa 600 meTpam. Hanaute aauvHy
CKOpOro noesga, ecam Bpema, 3a KOTOpOe OH npowen MMMO TOBAPHOro noesga,
paBHO 30 cekyHaam. OTBeT AanTe B meTpax.
1) 900
2) 600
3) 400
4) 300



